Deposit to earn rewards Sign up and deposit to receive up to 17,500 USDT in bonuses. Exclusive for new users only. Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

 $\frac{https://www.btcc.com/ru-RU/academy/research-analysis/ethereum-price-will-reach-its-lowest-price-in-2024-what-are-the-reasons$

Цена Ethereum достигнет самой низкой цены в 2024 году, каковы причины?



Эфириум (ETH), вторая по величине цифровая валюта по рыночной капитализации, резко упал в понедельник (8/5), достигнув самой низкой точки за год, поскольку более широкий рынок криптовалют и активы общего риска понесли масштабные потери.

Согласно данным CoinMarketCap, цены на Ethereum вчера упали ниже 2200 долларов, что является резким падением с уровней, торговавшихся выше 3000 долларов два дня назад. Управляющий партнер Psalion Тим Эннекинг подчеркнул масштабы спада в этом году, назвав его «ошеломляющим, особенно по сравнению со стандартами последних лет». Эта нисходящая тенденция не ограничивается Эфириумом, поскольку некоторые другие криптовалюты,

включая Биткойн и токен SOL Соланы, также продемонстрировали значительное снижение. Между тем, основные фондовые индексы, такие как S&P~500 и промышленный индекс Доу-Джонса, продемонстрировали значительную волатильность, что отражает более широкую рыночную неопределенность.

Итак, каковы факторы, которые привели к падению цены Эфириума на этот раз? Может ли ETF Ethereum помочь будущей цене Ethereum? Посмотрим, что думают аналитики!

- <u>Какие факторы влияют на падение цены Ethereum?</u>
- Большое влияние ETF Ethereum
- Аналитики говорят, что история повторяется
- Будет ли ETH ETF влиять на цену Ethereum в долгосрочной перспективе?

Какие факторы влияют на падение цены Ethereum?

Аналитики связывают недавнее снижение цены Ethereum с различными препятствиями. Среди них важную роль сыграли опасения по поводу рецессии в США, вызвав массовую распродажу рисковых активов. Грег Магадини, глава отдела деривативов в Amberdata, подчеркнул влияние июльского отчета о занятости в США на прошлой неделе и заявлений членов Федерального комитета открытого рынка, которые, по его мнению, способствовали обвалу рисковых активов. Однако, помимо этих экономических проблем, которые побудили инвесторов отказаться от более рискованных инвестиций, наблюдатели рынка также выделили и другие причины падения цен на Эфириум. Сочетание этих медвежьих факторов привело к текущим рыночным условиям, в результате чего инвесторы и аналитики пытаются оценить полное влияние и будущее влияние этих различных факторов на рынок криптовалют.

Бретт Сифлинг, инвестиционный консультант Gerber Kawasaki Wealth & Investment

Бретт Сифлинг, инвестиционный консультант Gerber Kawasaki Wealth & Investment Management, объяснил недавнюю волатильность Ethereum текущей макроинвестиционной средой. Он отметил, что участники рынка были шокированы новостями о «кэрри-трейд по иене», появившимися после агрессивного заседания Федеральной резервной системы на прошлой неделе. Сифлинг считает, что эта новость в сочетании с новостью о продажах, вызванной началом спотовых торгов ETF Ethereum на рынке США, является ключевым фактором, способствующим этой корректировке. Он также отметил, что рисковые активы, включая криптовалюты, широко распродаются, поскольку инвесторы обеспокоены возможной рецессией в преддверии следующих президентских выборов. Этот идеальный шторм медвежьих факторов привел к серьезной коррекции рынка в криптовалютном пространстве.

Большое влияние ETF Ethereum

Некоторые аналитики заявили, что одобрение спотового биржевого фонда Ethereum (ETF) оказало значительное влияние на рынок. Однако, несмотря на значительный интерес, объемы торгов этими ETF не соответствуют объемам торгов спотовых ETF на основе биткойнов. Эннекинг подчеркнул ключевую роль, которую это событие сыграет в волатильности цен на Эфириум в 2024 году, показав, что оно является основным фактором недавней слабости актива. Помимо корреляции с традиционными фондовыми рынками и широко распространенной классификации криптовалют как «рискованных активов», основной причиной падения цен считается слабая реакция рынка на спотовые ETH ETF. Запуск ETH ETF оказал глубокое влияние на рынок криптовалют. Хотя некоторые считают, что влияние этих ETF уже учтено в цене, это все еще не полностью объясняет очевидную отсталость Ethereum по сравнению с Bitcoin в этом году.

Кроме того, очевидный упадок «торговли Трампом» и смена кандидатов в президенты от Демократической партии еще больше подорвали поддержку цены Ethereum. Снижение уровня занятости в США на прошлой неделе в сочетании со сдвигом прогнозов с «без посадки» или

«очень мягкой посадки» на возможную «жесткую посадку» привело к падению цены Ethereum. Настроения рынка также изменились: прогнозы изменились с возможного повышения процентной ставки на 25 базисных пунктов в сентябре до 25 или 50 базисных пунктов, что еще больше повлияло на рынок. Таким образом, запуск ETF Ethereum и различные макроэкономические факторы оказали значительное влияние на рыночные показатели Ethereum в этом году.

Аналитики говорят, что история повторяется

Бретт Мюнстер, портфельный менеджер Blockforce Capital, также недавно подчеркнул важную роль ETF Ethereum на рынке криптовалют. Мюнстер сказал, что Ethereum следует по тому же пути, что и Биткойн, после запуска ETF. Он объяснил, что когда биткойн-ETF были впервые запущены, большинство новых эмитентов взимали комиссию в размере от 0,2% до 0,25%. Однако известная компания в области управления криптоактивами Grayscale сделала исключение и установила свои комиссии примерно в 10 раз выше, чем в среднем по рынку. Мюнстер отметил, что это решение привело к значительному оттоку средств из Grayscale в другие более дешевые ETF.

Теперь, с запуском ETF Ethereum, Grayscale продолжает придерживаться своей стратегии комиссий, взимая в 10 раз больше, чем у конкурентов. Мюнстер также упомянул, что до запуска ETF существующий траст Grayscale владел Ethereum примерно на 10 миллиардов долларов. Поскольку история, похоже, повторяется, аналитики и инвесторы уделяют пристальное внимание тому, как рынок отреагирует на стратегию высоких комиссий Grayscale в контексте ETF Ethereum. Эта ситуация поднимает важные вопросы о стратегиях ценообразования, рыночной конкуренции и поведении потребителей на рынке криптовалютных ETF.

Как и прогнозировалось ранее в этом году, запуск ETF Ethereum спровоцировал резкую распродажу, аналогичную тому, что мы видели с ETF Bitcoin. В первые несколько недель после запуска ETH столкнулся с давлением продаж на сумму 2-3 миллиарда долларов. Этот всплеск продаж превысил чистый приток, в результате чего цена ETH упала в течение первой или двух недель. Наши прогнозы оказались точными: с момента его создания ETH покинула ETH на сумму 2,1 миллиарда долларов. Эта тенденция подчеркивает волатильность рынка криптовалют и важность тщательного анализа этого типа инвестиций. Запуск Ethereum ETF действительно оказал существенное влияние на динамику рынка ETH, о чем свидетельствует массовый отток средств.

Будет ли ETH ETF влиять на цену Ethereum в долгосрочной перспективе?

Заглядывая в будущее, Мюнстер выразил оптимизм относительно потенциального влияния биржевых фондов Ethereum (ETF) на стоимость эфира. По прогнозу Мюнстера, «в долгосрочной перспективе разрешение и введение ETF на Ethereum сулит чрезвычайно хорошие перспективы для цены ETH». Тем не менее, он признал, что неудивительно наблюдать временное снижение цены ETH в течение первых недель, поскольку рынок приспосабливается к давлению продаж, вызванному процессом конвертации Grayscale. Ожидается, что этот переходный этап стабилизируется, открывая путь для более оптимистичного взгляда на стоимость ETH в будущем.